



成长周刊



市第三实验小学举行2023年第二批新队员入队仪式 献礼建队日 追梦红领巾

今年10月13日是中国少年先锋队建队74周年纪念日,在这个特别的日子里,市第三实验小学举行了2023年第二批新队员入队仪式。伴随着激昂的出旗曲,四年级的少先队员们在中队辅导员的带领下,迈着矫健的步伐进入二年级各中队。入队仪式将在各中队内隆重举行。

仪式第一项: 戴红领巾 薪火相传

全体少先队员齐唱《中国少年先锋队队歌》,歌声嘹亮,表达了对少先队组织的热爱和敬仰。四年级老队员们为新队员佩戴红领巾,并送上祝福的话语。新队员们佩戴上红领巾,就意味着成为了一名少先队员,要时刻牢记自己的使命和担当,争做新时代好队员!

仪式第二项: 代表发言 示范引领

戴上了梦寐以求的红领巾,新队员们的心情非常激动。紧接着由老队员代表向新队员介绍队史、讲解佩戴红领巾的正确方法以及如何正确敬队礼、呼号。

仪式第三项: 高声呼号 坚定理想信念

中队辅导员带领全体新队员在队旗下庄重呼号:“准备着,为共产主义事业而奋斗!”全体队员激情饱满地回应:“时刻准备着!”一张张充满稚气的脸蛋,神情坚定;一句句铿锵有力的呼号,振奋人心。

此次少先队二年级分批入队仪式,是为引导少先队员们从小树立入队、入团、入党“人生三部曲”的志向理想,努力长成中华民族的参天大树,争做新时代好队员!

通讯员 陈艺伟

